

	



POLITICA PRIVIND DREPTURILE PERSOANELOR VIZATE
Medochemie Romania SRL

Prezentul document enumeră, rezumă și explică Drepturile Persoanelor Vizate în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor 679/2016 al UE care a intrat în vigoare la data de 25 mai 2018 (denumit în continuare „GDPR”). Aceste drepturi includ:
 
· Informații (Articolele 12-14 și Considerentele 58-62).
· Accesul la datele cu caracter personal (Articolele 12 și 15 și Considerentul 63).
· Corectarea datelor cu caracter personal (Articolul 16).
· Ștergerea datelor cu caracter personal („dreptul de a fi uitat”) (Articolul 17 și Considerentele 65 și 66).
· Restricționarea prelucrării datelor (Articolul 18).
· Obiecție la prelucrarea datelor (Articolul 21 și Considerentele 69 și 70).
· Primirea unei copii a datelor lor personale sau a transferului de date cu caracter personal către alt operator de date sau altfel cunoscut sub numele de Dreptul la portabilitatea datelor (Articolul 20 și Considerentul 68).
· Să nu fie supus unui proces decizional automatizat (Articolul 22 și Considerentul 71).
· Notificarea unei încălcări a securității datelor (Articolul 34 și Considerentul 86).
Acest document include o scurtă explicație a tuturor drepturilor de mai sus și îndrumări relevante cu privire la măsurile care trebuie luate de Persoana Vizată în exercitarea acestor drepturi.
Prezentul document privind Drepturile Persoanelor Vizate va fi citit împreună cu Politica de Confidențialitate și Cookie-uri a Medochemie, disponibilă și pe www.medochemie.com. 

1. Dreptul la Informare

[bookmark: co_anchor_a000004_1]Persoanele vizate au dreptul să primească anumite informații despre activitățile de colectare și de prelucrare a datelor cu caracter personal ale operatorului de date. Acest lucru asigură că Medochemie Romania SRL prelucrează datele cu caracter personal pe care le deține într-un mod corect și transparent. Toate informațiile relevante se găsesc în Politica de Confidențialitate și Cookie-uri a Organizației, care este disponibilă pe site-ul Organizației pe www.medochemie.com. 

La cerere, Medochemie Romania SRL este pregătită să furnizeze Persoanei Vizate informații detaliate privind datele cu caracter personal păstrate de Organizație și modul în care aceste date sunt stocate, păstrate și prelucrate. O cerere poate fi făcută către Medochemie prin completarea și trimiterea Formularului de Cerere corespunzător, după cum se va descrie în continuare mai jos și după cum este furnizat în Politica de Confidențialitate și Cookie-uri a Medochemie.

(a) În cazul în care Datele cu Caracter Personal sunt colectate de Medochemie direct de la Persoana Vizată
Când Medochemie colectează date cu caracter personal direct de la o persoană vizată, se aplică următoarele:  
 
· [bookmark: _GoBack]Operatorul de date este Medochemie Romania SRL, o companie înregistrată în Romania.
· Responsabilul cu protecția datelor în cadrul Medochemie și principalul punct de contact este Dna Giota Andreou, pe care Persoanele Vizate o pot contacta electronic la dpo@medochemie.com sau la telefonul 25852609.
· Scopurile pentru care Medochemie colectează și prelucrează orice date cu caracter personal sunt:
(a) să se asigure că toate informațiile relevante și adecvate despre angajații săi sunt păstrate în conformitate cu legislațiile locale, UE și internaționale sau alte dispoziții sau cerințe;
(b) să se asigure că toate informațiile relevante și adecvate ale solicitanților sunt păstrate;
(c) să se asigure că toate informațiile relevante și adecvate ale persoanelor care depun reclamații și rapoarte privind farmacovigilența sunt păstrate;
(d) să îmbunătățească produsele și serviciile Medochemie;
(e) să evalueze pieța și să-și îmbunătățească marketing-ul;
(f) motive legate de operațiuni, îmbunătățirea operațiunilor, inovarea și marketing-ul activității Medochemie.
· Baza legală pentru prelucrarea unora din informațiile colectate de mai sus derivă din legislația internațională, europeană și locală, precum și din reglementările care guvernează întreprinderile și producătorii de produse farmaceutice. Alternativ, astfel de informații cu caracter personal sunt colectate de la Persoana Vizată și sunt prelucrate pe baza unui consimțământ din partea Persoanei Vizate. 
· Medochemie poate transfera astfel de date cu caracter personal în afara jurisdicției în care aceste date sunt colectate, către alte companii din cadrul grupului de companii Medochemie. Astfel de companii, indiferent dacă sunt în cadrul sau în afara UE, sunt obligate de prezenta Politică sau altă Politică similară și de Politica de Confidențialitate și Cookie-uri a Medochemie.
· Detalii privind perioada de păstrare se găsesc în Politica de Confidențialitate și Cookie-uri a Medochemie, disponibilă pe www.medochemie.com.
· În cazul în care informațiile trebuie furnizate în conformitate cu o lege, statut, contract sau dintr-un alt motiv, Medochemie va informa persoana vizată în consecință și, de asemenea, de orice consecințe ale neprezentării datelor cu caracter personal solicitate.
În cazul în care Medochemie va utiliza datele cu caracter personal într-un scop diferit de cel pentru care au fost colectate inițial, Medochemie va informa persoana vizată despre noul scop înainte de prelucrare.
[bookmark: co_anchor_a000005_1] 
(b) Datele cu Caracter Personal Colectate de la o Terță Parte 
În cazul în care Medochemie obține date cu caracter personal despre o persoană vizată de la o terță parte, atunci Medochemie este obligată și va notifica persoana vizată de achiziționarea acestora. Această notificare informează persoana vizată de categoriile de date cu caracter personal colectate de Medochemie și de sursa datelor cu caracter personal, inclusiv dacă acestea provin din surse accesibile publicului.

Medochemie se va strădui să informeze Persoana Vizată de datele obținute într-un termen rezonabil de la primirea datelor menționate și de scopul pentru care au fost obținute aceste date. În cazul în care Medochemie dorește să utilizeze datele în alte scopuri decât cel indicat inițial, atunci Medochemie va contacta Persoana Vizată pentru a notifica noul scop al prelucrării înainte de a face acest lucru.  


Medochemie este scutită de cele de mai sus în cazul în care:
 
· Persoana vizată deține deja informațiile solicitate.
· Furnizarea informațiilor este imposibilă sau necesită un efort disproporționat, iar operatorul de date ia măsuri pentru a proteja drepturile persoanelor vizate și le pune la dispoziție publicului.
· Legislația UE sau a statelor membre aplicabile operatorului de date necesită colectarea, prelucrarea sau divulgarea de date cu caracter personal, iar măsurile adecvate protejează interesele persoanelor vizate.
· [bookmark: co_anchor_a000006_1]Legislația UE sau a statelor membre impune păstrarea confidențialității acestor date.

2. Dreptul de Acces la Datele cu Caracter Personal
În conformitate cu Articolul 15 și Considerentul 63 din GDPR, persoanele vizate au dreptul:
 
i. să obțină confirmarea de la operatorul de date că procesează datele lor cu caracter personal.
ii. să acceseze datele lor cu caracter personal procesate, inclusiv să primească o copie, la cerere, cu excepția cazului în care furnizarea unei copii afectează în mod negativ drepturile și libertățile altora.
iii. să obțină anumite informații despre prelucrarea operatorului de date, inclusiv:
•  scopurile procesării datelor;
•  categoriile de date cu caracter personal prelucrate;
•  destinatarii sau categoriile de destinatari care primesc date cu caracter personal de la operatorul de date;
•  cât timp operatorul de date stochează datele cu caracter personal sau criteriile pe care operatorul de date le folosește pentru a determina perioadele de păstrare;
•  informații despre sursa datelor cu caracter personal dacă operatorul de date nu le colectează direct de la persoana vizată;
•  informații despre măsurile de protecție utilizate pentru securizarea transferurilor transfrontaliere de date, dacă este cazul; și
•  dacă operatorul de date utilizează procesul decizional automatizat, inclusiv profilarea, logica procesului decizional automatizat utilizat și consecințele acestei prelucrări pentru persoana vizată.
După cum este detaliat în prezenta Declarație privind Drepturile Persoanei Vizate, în lumina informațiilor de mai sus, persoana vizată poate: 
• solicita rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal;
•  restricționa sau obiecta la anumite tipuri de prelucrare a datelor cu caracter personal; sau
•  depune o reclamație la autoritatea locală de supraveghere.

Persoana Vizată are dreptul de a solicita o copie a datelor păstrate de Medochemie Romania SRL. În cazul în care o astfel de solicitare este făcută electronic, Operatorul de Date va fi obligat să furnizeze informațiile într-un format electronic care poate fi accesat de Persoana Vizată. 
În cazul în care solicitările persoanei vizate sunt nefondate sau excesive, în conformitate cu Articolul 12 alineatul (5) din GDPR, operatorul de date poate să perceapă o taxă rezonabilă pentru a furniza informațiile sau pentru a lua măsurile solicitate. Este posibil ca Medochemie să refuze să acționeze în legătură cu solicitarea dacă există motive legitime sau legale sau de altă natură care să o împiedice să facă acest lucru sau dacă cererile sunt excesive.  
Astfel de solicitări de furnizare de informații de la Medochemie pot fi depuse utilizând Formularul de Solicitare a Accesului Persoanelor Vizate al Medochemie. 
[bookmark: co_anchor_a000007_1]

3. Dreptul de Rectificare a Datelor cu Caracter Personal

Conform Articolului 5 alineatul (1) litera (d) din GDPR, Medochemie se asigură că datele sunt corecte și actualizate în mod rezonabil, în caz contrar operatorul de date are obligația de a rectifica aceste date. 
 
Pentru a consolida aceste cerințe și pentru a se asigura că persoana vizată poate modifica astfel de date inexacte, GDPR acordă în mod specific persoanelor vizate dreptul în conformitate cu Articolul 16 din regulament de a:
 
•  Corecta datele cu caracter personal inexacte deținute de operatorul de date;
•  Completa orice date cu caracter personal incomplete deținute de operatorul de date.
 
O astfel de cerere de rectificare a Datelor păstrate de Medochemie poate fi depusă utilizând Formularul de Solicitare de Rectificare a Persoanelor Vizate al Medochemie.
 
[bookmark: co_anchor_a000008_1]
4. Dreptul de Ștergere a Datelor cu Caracter Personal („Dreptul de a fi Uitat”)

Persoanele vizate au dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal pe care Medochemie le deține despre acestea, cunoscut și sub denumirea de „Dreptul de a fi uitat”, prevăzut de Articolul 17 alineatul (1) din regulament. O persoană vizată are dreptul de a solicita ștergerea datelor sale cu caracter personal dacă se aplică una dintre următoarele:
 
i. Datele cu caracter personal nu mai sunt necesare în scopul pentru care operatorul de date le-a colectat.
ii. Persoana vizată și-a retras acordul legat de activitățile de prelucrare ale operatorului de date și nu se aplică nicio altă justificare legală pentru prelucrare.
iii. Persoana vizată s-a opus prelucrării care este:
•  necesară pentru ca operatorul de date să îndeplinească o sarcină în interes public sau în exercitarea autorității oficiale învestite în operatorul de date; sau
• necesară pentru a urmări interesele legitime ale operatorului de date sau ale unei terțe părți; sau
• nu se aplică alte motive legitime convingătoare pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.
iv. Persoana vizată se opune prelucrării în scopuri de marketing direct.
v. Operatorul de date a prelucrat în mod ilegal datele cu caracter personal.
vi. Legislația Uniunii Europene sau a statelor membre impune ștergerea pentru a respecta o obligație legală care se aplică operatorului de date.
vii. Operatorul de date a colectat datele cu caracter personal în contextul oferirii de servicii online copiilor conform GDPR, dacă oricare dintre activitățile operatorului de date sunt interpretate ca atare. 

Odată ce persoana vizată solicită ștergerea pentru unul dintre motivele legale, Medochemie le va șterge fără întârziere, cu excepția cazului în care păstrarea continuă este necesară pentru:
 
i. Exercitarea dreptului la libertatea de exprimare și informare.
ii. Respectarea unei obligații legale în conformitate cu legislația UE sau a statelor membre.
iii. Efectuarea unei sarcini efectuate în interes public.
iv. Exercitarea autorității oficiale învestite în operatorul de date.
v. Motive de sănătate publică în concordanță cu excepțiile pentru prelucrarea unor categorii speciale de date cu caracter personal, cum ar fi informațiile legate de sănătate, așa cum sunt prezentate în Articolul 9 alin. 2 lit. h și i și Articolul 9 alin. 3 din GDPR.
vi. Scopuri de arhivare în interes public, scopuri de cercetare științifică sau istorică sau scopuri statistice, în anumite circumstanțe.
vii. Stabilirea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale.
 
În cazul improbabil în care Medochemie a făcut public dreptul persoanei vizate sau a distribuit aceste date unor terți sau în cadrul Organizației, Medochemie va informa imediat orice astfel de terți operatori de date care prelucrează date cu privire la solicitarea de ștergere a persoanei vizate. Aceasta include eliminarea oricăror linkuri către aceste date cu caracter personal, precum și a oricăror copii ale acestor date cu caracter personal.
 
O astfel de cerere de Ștergere a Datelor poate fi depusă utilizând Formularul de Solicitare de Ștergere a Persoanei Vizate al Medochemie. 
[bookmark: co_anchor_a000009_1]
5. Dreptul de Restricție privind Prelucrarea Datelor

În conformitate cu Articolul 18 din GDPR, persoanele vizate au dreptul să restricționeze prelucrarea datelor lor cu caracter personal în anumite circumstanțe. Persoanele vizate pot restricționa prelucrarea datelor lor cu caracter personal atunci când:
 
• Persoana vizată contestă acuratețea datelor cu caracter personal. Operatorul de date trebuie să restricționeze prelucrarea datelor contestate până când le poate verifica acuratețea.
• Prelucrarea este ilegală. În loc să solicite ștergerea, persoana vizată poate solicita ca operatorul de date să restricționeze utilizarea datelor cu caracter personal prelucrate ilegal.
• Operatorul de date nu mai trebuie să prelucreze datele cu caracter personal, dar persoana vizată are nevoie de datele cu caracter personal pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale.
• Persoana vizată se opune prelucrării care se bazează pe interesul public sau pe interesele legitime ale operatorului de date sau ale unei terțe părți întrucât prelucrarea legală se bazează pe Articolul 6 alineatul 1 litera (e) sau (f) din GDPR. În acest caz, Medochemie trebuie să restricționeze activitatea de procesare contestată în așteptarea verificării faptului dacă interesele legitime ale operatorului de date sau ale terțelor părți prevalează asupra intereselor persoanei vizate.

Atunci când o persoană vizată solicită o restricție de prelucrare a datelor în conformitate cu Articolul 18 alineatul 1, Medochemie poate continua să stocheze datele cu caracter personal, dar poate să le prelucreze doar:
 
• Cu acordul persoanei vizate;
• Pentru a stabili, exercita sau apăra revendicări legale;
• Pentru a proteja drepturile altei persoane fizice sau juridice; sau
• Din importante motive de interes public.
 
În cazul în care Medochemie va ridica restricția privind prelucrarea datelor, va fi trimisă o notificare către persoana vizată. 
 
O astfel de cerere de restricționare a prelucrării datelor menținută de Medochemie poate fi depusă utilizând Formularul de Solicitare de Restricționare a Procesării Persoanei Vizate al Medochemie. 
 
[bookmark: co_anchor_a000010_1]
6. Dreptul de Obiectare privind Prelucrarea Datelor

GDPR în conformitate cu articolul 21 acordă persoanelor vizate dreptul de a obiecta la prelucrarea datelor în anumite circumstanțe, inclusiv:
 
• scopuri de marketing direct, inclusiv profilarea legată de marketingul direct.
• scopuri de cercetare fie științifică, fie istorică, fie statistic, cu excepția cazului în care prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini desfășurate în interes public.
• prelucrarea, inclusiv orice profilare, pe baza următoarelor motive legale:
• necesară pentru îndeplinirea unei sarcini în interes public; sau
• necesară pentru interesele legitime ale operatorului de date sau ale unei terțe părți.
În cazul în care persoana vizată se opune prelucrării, Medochemie va opri prelucrarea acestor date, cu excepția cazului în care se aplică una dintre următoarele excepții:
 
• Medochemie demonstrează un motiv legitim convingător pentru prelucrarea datelor cu caracter personal care prevalează asupra intereselor persoanei vizate; sau
• Este necesar să prelucreze datele cu caracter personal pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale.
Avizul de continuare a prelucrării va fi trimis persoanei vizate de către Medochemie.

O astfel de cerere de Prelucrare a Obiectării Datelor menținute de Medochemie poate fi depusă utilizând Formularul de Obiectare la Prelucrare a Persoanei Vizate al Medochemie. 


7. [bookmark: co_anchor_a000011_1]Dreptul la Portabilitatea Datelor

GDPR conferă persoanelor vizate dreptul la portabilitatea datelor în conformitate cu Articolul 20. Dreptul la portabilitatea datelor este distinct de dreptul de a accesa datele cu caracter personal. Dreptul persoanei vizate la portabilitatea datelor include dreptul de:
 
· A primi o copie a datelor cu caracter personal de la Medochemie într-un format utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit de dispozitiv și a le stoca pentru utilizare personală ulterioară pe un dispozitiv privat;
· A transmite datele cu caracter personal către un alt operator de date;
· A i se transmite datele sale cu caracter personal direct de la un operator de date la altul, acolo unde este posibil din punct de vedere tehnic.
   
Dreptul la portabilitatea datelor se aplică datelor cu caracter personal despre persoana vizată și datelor pseudonime care pot fi legate în mod clar de o persoană vizată. Acesta include informații furnizate către Medochemie de către persoana vizată, precum nume și informații de contact, informații observate din activitățile persoanei vizate, cum ar fi datele brute procesate de un contor inteligent, jurnalele de activitate, istoricul utilizării site-ului sau istoricul căutărilor. Cu toate acestea, nu include date cu caracter personal pe care Medochemie le generează ca parte a procesării datelor, de exemplu, date derivate în procesul de profilare din date cu caracter personal furnizate de persoana vizată.
 
Dreptul la portabilitatea datelor se aplică, de asemenea, numai procesării automatizate a datelor, care este fie:
 
· Pe baza consimțământului persoanei vizate; sau
· Necesar pentru a încheia un contract între operatorul de date și persoana vizată.
Medochemie poate refuza să acționeze la cererea persoanei vizate în cazul în care o astfel de portabilitate poate afecta drepturile și libertățile terților. În cazul în care datele conțin informații ale unor terți, atunci operatorul de date destinatar, căruia Medochemie îi va transfera datele, are motive legale pentru prelucrarea acestor date cu caracter personal. 
Medochemie va păstra toate datele cu caracter personal numai pentru perioada de păstrare stabilită de Politica lor de Confidențialitate.
 
O astfel de cerere de Portabilitate a Datelor poate fi depusă utilizând Formularul de Solicitare a Portabilității a Persoanelor Vizate al Medochemie. 
[bookmark: co_anchor_a000013_1] 
8. Dreptul de Obecție la Procesul Decizional Automatizat.

Persoanele vizate au dreptul în temeiul Articolului 22 din GDPR să nu fie supuse unui proces decizional automatizat, inclusiv profilare, care are efecte juridice sau alte efecte semnificative asupra persoanei vizate. Acest drept nu se aplică atunci când procesul decizional automatizat este:
 
· Necesar pentru încheierea sau executarea unui contract cu persoana vizată.
· Autorizat de legislația UE sau a statelor membre aplicabile operatorului de date, dacă legea impune măsuri adecvate pentru a proteja drepturile și libertățile persoanei vizate și interesele legitime.
· Pe baza consimțământului explicit al persoanei vizate.
  
 
O astfel de cerere de Respingere a Procesului Decizional Automatizat poate fi depusă utilizând Formularul de Cerere de Obiecție la Procesul Decizional Automatizat al Persoanelor Vizate al Medochemie . 

9. [bookmark: co_anchor_a000014_1]Dreptul de notificare a încălcării

Atunci când o încălcare a datelor cu caracter personal poate duce la un risc ridicat pentru drepturile persoanei vizate, Medochemie va notifica fără întârziere nejustificată persoanele vizate despre încălcarea securității. 

10. Răspunsul la Solicitările Persoanelor Vizate

Medochemie va răspunde la orice solicitare cel mai târziu în termen de o lună calendaristică de la primirea unei cereri de la o persoană vizată. În cazul în care este necesară o perioadă mai lungă pentru finalizarea tuturor acțiunilor necesare, Medochemie va informa persoana vizată în consecință, oferind o explicație pentru întârziere. 

În cazul în care Medochemie nu acționează la cerere, aceștia informează persoana vizată cu privire la motivele pentru care nu sunt întreprinse acțiuni suplimentare și le furnizează informații autorității de supraveghere unde se poate depune o plângere, în acest caz Comisarul pentru Protecția Datelor din Republica Cipru sau echivalentul din alte jurisdicții. 

În caz de solicitări excesive de către o persoană vizată, Medochemie poate percepe o taxă rezonabilă luând în considerare costurile administrative ale furnizării informațiilor sau ale acțiunii solicitate, sau poate chiar să refuze să acționeze conform cererii.
Când răspunde la o cerere și în cazul în care Medochemie are îndoieli rezonabile cu privire la identitatea persoanei care face solicitarea, Medochemie poate solicita informații suplimentare pentru a confirma identitatea persoanei vizate sau a persoanei care solicită aceste informații în numele persoanei vizate.
 
Operatorii de date nu sunt responsabili de prelucrarea datelor de către persoana vizată sau de către o altă companie care primește datele cu caracter personal ca răspuns la o cerere de portabilitate a datelor. Mai degrabă, destinatarul datelor cu caracter personal devine un operator de date supus cerințelor GDPR.

11. Obligațiile Medochemie legate de Drepturile Persoanei Vizate

Medochemie înțelege semnificația dreptului persoanelor vizate de a trata datele lor cu caracter personal. Prin urmare, luăm toate măsurile necesare pentru a facilita ca toate persoanele vizate ale căror date sunt prelucrate de Medochemie să își exercite și să își exprime drepturile care decurg din aplicarea GDPR.

Medochemie se angajează să comunice în mod eficient cu persoanele vizate și să furnizeze toate notificările corespunzătoare referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal și să răspundă solicitărilor persoanelor vizate în termen de o lună de la primirea oricărui tip de cerere.

Medochemie se străduiește să păstreze în siguranță toate informațiile referitoare la persoana vizată, dar în cazul puțin probabil al unei încălcări, persoana vizată va fi notificată în conformitate cu prevederile GDPR.

Medochemie se va strădui să își respecte pe deplin toate obligațiile care decurg din GDPR și îndrumările relevante. Prezentul document va fi modificat pentru a îndeplini aceste cerințe și obligații și nu va fi considerată necesară o notificare ulterioară a modificării sale.

Medochemie Romania SRL

Iunie 2018
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